

Автор Спиридон Вангели

Переводчик В. Медведев

“Снеговик - новосёл”

Ночью в село пришла зима.

А поутру раньше всех проснулись дымоходы. Увидели, что всё кругом стало сказочным и белым - тут же нахлобучили на себя курчавые шапки из дыма.

Где-то заскрипел колодец, застучали во дворах топоры, вспомнив, что печкам пора уже согреть свои спины.

Высыпали на улицу ребята. Интересно: много ли выпало снега? И не разленились ли санки, пролежав без дела целый год на пыльных чердаках?

Мальчишки постарше сразу же взялись за мужское дело - затеяли игру в снежки.

Вдруг один, в которого попало больше всего снежков, бросил шапку в снег и сказал:

- Давайте сделаем памятник ЗИМЕ!

Заскрипели калитки, и покатались со всех дворов снежные комья большие, как солнце, и маленькие, как мальчишки, катившие их.

После обеда стало в деревне на одного жителя больше.

Снеговик-новосёл стоял в снежном пальто, в руках - метла. Глядел на белый свет, улыбался: сегодня у него день рождения!

Когда дети разошлись по своим дворам, к снежному новосёлу подлетели два снегиря и синица. "Чик-чирик? чик-чирик?" - спрашивают снегири. А синица уселась снежному человеку на нос и глядит ему в глаза.

Опечалился снеговик: верно, он самый бедный человек в этом селе. Не может даже птиц покормить - нечем... И как это, думал он, ребяташки не догадались сделать ему снеговые карманы и наполнить их до краёв хлебными крошками?!

Произведение нашла и прислала на конкурс Исакова Анастасия, ученица 4 класса МБОУ СОШ №1 МО “Барышский район”

